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10.1.
 První lednové setkání! Patnáctou schůzku jsme se věnovali otázce – Co bychom přáli naší škole? Po sepsání seznamu pro zlepšení školy se pár žáků vydalo tyto nápady prezentovat panu řediteli, který k nim přidal svůj názor a máme radost z toho, že většina byla schválena, takže se můžeme pustit do dalších skvělých projektů! Dále nám zástupci 9.B přiblížili projekt s názvem Srdce s láskou darované. Mimo jiné se do naší rodiny přidala Aneta Kopecká, žákyně 5.B. A třešničkou na dortu opět zůstávají bolístky, kdy bychom si přáli, aby všichni (učitelé i žáci) dodržovali stejná pravidla.
17.1.
Šestnácté setkání bylo plné nejrůznějších drobností a dolaďování. Podruhé se nadhodil nápad „ skříňky místo šaten“, na němž se velmi pracuje. Pan starosta nás v rámci spolupráce požádal o nápady při realizování měny Českoveský Yarda, takže jsme vymýšleli, jak by šla jednotka použít, kde by se dala získat apod.
24.1.
Tuto sedmnáctou schůzku bych nazvala spíše setkáním spolupráce, technicky zaměřeným. Měřili jsme totiž školu. Ne celou, jenom některé části. Jak už víte, připravujeme pár zlepšení naší školy. Tomu jsme se věnovali celou tuhle hodinu – měření, počítání, vybírání.  Ve zbylém čase jsme se ještě věnovali některým stížnostem a přáním.
31.1. 
Pololetní prázdiny
Za Školní parlament Karolína Svobodová



