LISTOPAD

1.11.
[bookmark: _GoBack]Této, osmé schůzky, jsem se zúčastnit nemohla, proto přesně nevím, co se probíralo. Hlavním tématem prý bylo – Do čeho bychom se jako parlament mohli pustit? Také se diskutovalo o nápadech na další školní i třídní akce. 

8.11.
Celé deváté setkání se konzultovala ´tajná ´ akce. Hlasovalo se, diskutovalo se, no, zkrátka zde ani chvíli nebylo ticho. Ale úspěšně! Nevěřili byste, kolik práce a domluvy stojí za školní akcí. Na příští schůzku se podíváme na Obecní úřad, těšte se!

15.11.
Po desáté jsme se potkali před školou a šli společně na Obecní úřad do České Vsi. Žáci si přichystali otázky na pana starostu a ten je zodpovídal.  Na oplátku nám nabídl spolupráci a my ji s radostí přijali. Moc jsme si toto každoroční setkání užili. 

23.11. 
Na jedenáctém setkání se řešilo všelicos. Přes ´tajnou´ akci, společné focení, pomoc na Českoveském Mikuláši, konzultování návštěvy pana starosty až po tradiční zdobení májky devátých ročníků. Zase jsme se o kousek posunuli v naší ´tajné´ akci.


29.11. 
Poslední dvanáctá schůzka v listopadu byla o názorech a domluvě. Jak jistě víte, není lehké se domluvit a společně něco vytvořit, když máme každý jiné názory, ale když se to povede a táhneme za jeden provaz, stojí to za to. A nám se to povedlo. 
Za Školní parlament Karolína Svobodová


