ZÁŘÍ 
13.9. 2019
V tento den jsme se poprvé sešli všichni, kdo letos budou reprezentovat třídu a pracovat za Školní parlament. První setkání bylo spíše úvodní a povídací. Nejprve bylo zvoleno vedení parlamentu. Předsedou nyní bude Klára Kuncová, místopředsedou Veronika Černěnková, zapisovatelem Karolína Svobodová, nástěnkářem Bára Bundilová a hodnocení šaten si vezme na starosti Michaela Baránková a Marek Lašák. Poprvé se také otevřelo téma Pravidla ŠP, jež si stanovujeme sami. Také se na nás přišel podívat pan ředitel Filip Worm, který se mimo jiné zajímá o naši práci a podporuje nás.
20.9.2019
Druhé setkání se neslo v duchu pravidel, řádů a dotazů. Ve třídách se během uplynulého týdne odpovídalo na otázky týkajících se zviditelnění ŠP, očekávání, práce mezi učiteli a žáky a spoustu dalšího. Vyplněné dotazníky pak zástupci tříd odevzdali vedení parlamentu. Diskutovalo se o výsledcích a odpovědích, ale hlavně o zviditelnění ŠP, neboť „Co všechno můžu udělat i já pro nás všechny“. Společně jsme si pak pročetli Pravidla používání žolíků, taky Ustavující text ŠP.
27.9.2019
[bookmark: _GoBack]Tentokrát naše setkání směřovalo převážně k Pravidlům ŠP, které se nám nepodařilo ještě zcela dotvořit, ale v zápalu již uplynulé diskuze, nám ani nedošlo, že už vlastně končí naše schůzka. Každá třída dostala také za úkol vymyslet, které akce by v budoucnu chtěla uspořádat, aby se vše včas zapsalo do Plánu akcí. Jako host nás navštívila Nela Mudrová, která se cíleně chtěla účastnit diskuze ohledně bolístky, jež trápila více členů. Na konci proběhlo ještě upřesnění Českoveského Yardy, protože tam někteří členové pomáhali.
Za Školní parlament Karolína Svobodová
