 ŘÍJEN
4.10.2019
Čtvrté setkání jsme se věnovali otázce - Jak zviditelnit školní parlament? Objevilo se tu hodně nápadů, od aktualit a fotek na nástěnce až po „nový začátek“. Mě osobně přijde, že tady moc nefunguje diskuze, i když tu vládne jednoznačně demokracie. Dle mého názoru, by měli žáci chodit do parlamentu dobrovolně a s ochotou něco tvořit, vymýšlet a nebát se vyslovit svůj názor! Protože právě o tom to je. A o tom byla i tato schůzka. Opět se probraly nějaké bolístky, pro zklidnění duše.

 11.10.  
Pátou schůzku jsme se věnovali blížícímu se Českoveskému krosu, neboť někteří členové parlamentu budou pomáhat s přípravami i přímo na trati. Dále jsme již rozloučili s vymýšlením našich pravidel. Také jsme začali chystat velkou školní akci, její jméno vám ale ještě prozradit nemůžu. Na příští setkání mají členové za úkol si nachystat otázky na pana starostu, jelikož se za námi zastaví. A nakonec naše nevynechatelné bolístky. 

18.10. 
  Na šesté setkání nás přišel podpořit a požádat o jakousi spolupráci mezi Školním parlamentem a obcí Česká Ves pan starosta Petr Mudra. K tomu vám asi nemá co říct, protože to ještě není veřejné. Ale žáci své úkoly z minula splnili, a tak měl pan Mudra na co odpovídat. Mimo jiné jsme dokončili plán práce, jenž následně odevzdáme panu řediteli. S ním jsme také konzultovali ´tajnou´ akci, kterou nám schválil.

25.10.  
 Sedmou schůzku si všichni přítomní pamatují jako TU, která byla nejvtipnější. Opravdu jsme se velmi nasmáli při vymýšlení tématu na akci, jejíž jméno vám ještě neprozradím. Ale i to je někdy potřeba, nemyslíte? Házet na stůl pro vás nesmyslné nápady, ale vlastně výborné návrhy pro školní akci. V posledních minutkách se ještě ujasnily přípravy Českoveského krosu.
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16.11. 
Tento pro vás obyčejný čtvrtek se pro nás nesl v poznávacím duchu. Na jesenickém Gymnáziu se totiž pořádal zážitkový seminář -  Jak mít ve škole funkční parlament? Musím říct, že nám ukázal mnoho nových forem, možností, rad, ale mimo jiné jsme zjistili, že náš parlament na tom vůbec není špatně a že už můžeme jen stoupat vzhůru. Za všechny, kteří se semináře zúčastnili, děkujeme, že se konal.
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